
Parent feedback survey Autumn 1 2022 

 

Result of parent feedback collected in half term 1 – September – October 2022 

Completion rate: 64% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Parent responses: 

 

My child loves coming to school and runs in happily most mornings! Everyone is very friendly and 

approachable. I personally feel able to talk freely to the staff regarding any concerns that I may have. I am 

unaware of the weekly timetable (ie. PE, lessons) I would also like a list of the teachers/TA's/helpers who 

support my son (as I keep forgetting names!). This would help me to engage with my child and speak about 

the day he has had. 

Kaleidoscope has been fantastic with my son. My son actually wants to attend kaleidoscope, we have no 

arguments in the morning. He has greatly developed his social skills in a small matter of time while attending 

Kaleidoscope. His mental health has significantly improved, and he enjoys coming to school everyday. All the 

staff support my son with his everyday needs to learn, have fun, and build positive relationships with his 

peers. I feel very appreciative to all of the staff for helping my son so much. I cannot thank them all enough. 

Kaleidoscope has been a 'god send' to my son and his family. 



My child loves coming to school and is excited about each day he comes 

 

Direct action taken because of feedback: 

 

• Parents emailed with staff/pupil set up of each class 

• Document created to show areas of learning for each child 

• Document created to show curriculum coverage in each classroom  


